



杏鲍菇,半米长;烟村肉,900多元一公斤;农历九月九日摘的高山菊

# 瞧,红星年购节绿色食品成“黑马”

“买年货当然要买绿色食品咯。”一大早汤爹爹就从赤岗冲搭107路公交车来到红星年购节买年货。

“高山菊”、“杏鲍菇”、“红薯粉”、“乡里腊制品”……在年购节上绿色原生态年货种类繁多,搞得汤爹爹一时难以下手。“没想到有这么多绿色食品,我要打电话和老伴商量一下。”汤爹爹笑着说道。

像汤爹爹买绿色年货的人太多了,每个绿色产品展位都是人山人海,水泄不通。年购节上那一抹“绿色”显得特别地生机盎然。



50多厘米长的杏鲍菇引起市民围观。 记者 武席同 摄

## 可以养在家的杏鲍菇

“这是么子菌类罗,造型这么奇怪,下面还长了个‘花盆’。在湖南省食用菌技术开发有限公司的展位前聚集了一大批消费者,大家都对这奇特的、类似于盆栽造型的东西感到新奇。

“这是杏鲍菇,上面能看得到的就是菌肉,下面的就是培养基,它的菌肉肥厚,质地脆嫩,有特殊杏仁香味,含多种有益于人体的蛋白质、维生素等,有降脂降压、改善动脉硬化等功效。”销售经理冯先生介绍到。

买回家,种在花盆里,等到年夜饭直接拔出来做菜,绝对的新鲜、美味。

“我这里很多顾客都是回头客,一天能买几百个。”冯经理告诉记者,为了参加这次年购节,公司运来大批食用菌以保证年购节的供应,并推出了系列优惠。

“我们公司一直都以绿色、营养、健康、快乐为主题。”据冯经理介绍,“春华”牌产品已通过绿色食品认证和质量安全认证,符合出口质量标准。

## 能保健的烟村猪肉

“给我2盒清水芙蓉”、“给我4袋烟村紫薯饮品”、“给我……”,里三层外三层的消费者,将湖南烟村生态农牧科技

股份有限公司的展台挤得水泄不通。

“今年的年夜饭,在材料选购上要选择那些无公害、绿色的食品,不能铺张浪费。”正在烟村猪肉展位选购猪肉的林阿姨表示,她已计划好了今年的年夜饭要更加注重健康与搭配,不再一味的大鱼大肉。

“烟村最贵的猪肉900多元一公斤。”展位负责人周炜表示,烟村猪肉富含VE、抗氧化性强,肉品富含维生素E,其含量是普通猪肉的2-3倍。

据了解,此次烟村公司参展的产品包括鲜肉、有机紫薯饮料、有机紫花生等,所有产品一律8.5折。

## 九月九日高山菊花

高山菊位于较偏的D展区,但是人气却是意想不到的红火。远远地,就听到销售员的声音:“源于海拔900米高山的原生态菊花,为您提供绿色、优质、健康的菊花茶饮品。”

围在旁边的市民手中都端着一杯高山菊花茶,饮者均津津乐道。“味道甜甜的,不错。冬天喝点菊花茶不仅能清火,也能起到清肝明目的作用。”正在选购高山菊的王嫦娥表示。

原来,这是郴州金朵高山菊业有限公司的展位。看天气寒冷,金朵高山菊业销售员便把一杯杯热气腾腾的菊花

茶送到每位路过的市民手中。

“高山菊花的种植全部在海拔900米以上,全部使用有机肥,完全是绿色农业种植生产方式。”展区负责人李先生介绍,精品装九月九高山菊很受欢迎,九月九高山菊只采用农历九月九日(菊花节)这一天摘采的菊花,数量非常稀少。

■记者 杨刚 见习记者 邓倩

## 花絮

### 年购节上招聘忙

红星年购节上招聘的牌子随处可见。鲜榨甘蔗汁展位挂着“招工,女,数名”;北京特产干脆就写“招聘”两字。

一打听。“太忙了,忙不赢,等会我再回答你的问题。”等了半个小时,北京特产展区终于有了一点空闲。李小姐表示,买年货的人太多,忙不赢,想要招几个人在年购节上帮忙卖东西。

美食一条街负责人告诉记者,他们有好些展位都要招工作人员,实在忙不赢。“本以为这次准备十分充分,没想到还是有不足。”据了解,年购节上有近十家展位招聘工作人员,每天60元到80元不等,按天结算。

## 年购节高中低各种酒品一网打尽 “杏花村”买一送一 快来“捡篓子”

只有一个星期就过小年了,你的年货买齐了吗?经过几天的预热,市民来红星年购节置办年货的热情已经沸腾起来了。

远远地便听见展馆内人声鼎沸,随处可见如雷达一般四处搜寻的消费者。有市民开玩笑地说,年购节变成了酒博会了。“过年如果没有酒,那就少了年味了。”70多岁的杨爹表示,逢年过节他一家子都要喝点酒。

一圈逛下来,随便一数便有杏花村酒、郎牌三溪老坛酒、浏阳河、酒神酒、西班牙红酒、澳洲红酒等众多酒品。无论你买高端一点的送礼,还是自家喝的实惠,购物节上应有尽有。不仅如此,买一送一更是多家酒商推出的“杀手锏”。

### 杏花村“红”了

而这其中,被誉为“清香鼻祖”的杏花村酒,你不可错过,它是唯一一款来“赶集”的清香型白酒。

杏花村酒展区独具特色,就像一个大大的书架摆在客厅里。杏花村的各类酒品,像摆放整齐的书箱,吸引了大量的市民驻足。

家住咸嘉新村的张先生刚刚付完钱,买了4瓶价格为168元/瓶的杏花村。“我这个人就是有个习惯,每天都要喝点酒,杏花村的口感纯正、醇甜柔和,性价比高。”

围观的、咨询的、购买的,杏花村展区里挤满了人。所有销售员都在热情地招呼着顾客,就连汾酒集团南方区总经理刘连委也亲自上阵忙活了起来。

“真想不到,杏花村这么受大家的喜欢,这几天已经卖出近200件了。”刘连委表示,此次参加年购节主要为了让更多的湖南消费者了解杏花村的品牌和文化,推广杏花村酒,所以价格上十分优惠,并买一送一。

### 喝多也不上头

实际上,杏花村的红火不无道理。喝了30多年酒的吴爹一直有一个疑问:有的酒喝多了头疼,而杏花村酒怎么喝也不上头?

事实上,这就是杏花村酒大受欢迎的秘密。刘连委告诉记者:“国家明确规定每升酒甲醇含量不得超过0.4克,铅含量不得超过0.001克,而杏花村酒大大高于这一国标,含甲醇每升只有0.064克,含铅每升0.000043克,这就是杏花村酒不上头的原因所在。”

杏花村有着4000年悠久历史。唐代诗人杜牧一句“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村”吹响杏花村享誉全国的乐章。元代“杏花村”更是开创中国白酒第一次外贸出口的先河。1915年在巴拿马万国博览会上,杏花村汾酒一举荣获了白酒品牌甲等大奖章。

■记者 杨刚



年购节上各大酒品推出买一送一的活动。图为消费者在购买杏花村酒。

实习生 蒋璐 记者 王翀 摄

## 相关链接

喝酒的看这里  
长沙澳源进出口贸易有限公司88元的西拉干红买一送一;杏花村酒188元、68元、58元买一送一;赖茅酒特价买一送一;鸿茅药酒买5瓶送一瓶,再送768元羽绒被;郎牌三溪老坛酒买3瓶送中国红龙凤杯;双沟珍宝坊千份百元代金券大派送,代金券可抵现金使用;天长帝酒团购八折优惠、全场满200送50。

采纳优2012'湖南(红星)年货购物节 时间:2012年1月5日-1月17日  
地址:长沙红星国际会展中心

# 抽奖券

来红星 有鸿运

凭此券可参与2012湖南(红星)年货购物节现场抽奖,市民只需填写姓名与电话,将抽奖券投入年购节活动区的抽奖箱内,就有机会获得幸运大奖。此外,组委会每天还将现场参与者中抽取一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,给予价值不等的年货大礼。

姓名: \_\_\_\_\_  
电话: \_\_\_\_\_

请认真填写姓名与联系电话,以便核实中奖者身份。

中国年·湖南味